РЕШЕНИЕ

Бишмунчинского сельского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

11 декабря 2020 года

Nº 10

О внесении изменений в решение Бишмунчинского сельского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 03 марта 2020 года № 89 «О Положении о порядке и размерах выплаты муниципальному служащему Бишмунчинского сельского поселения Альметьевского муниципального района единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 13 ноября 2020 года №69-ЗРТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан», в порядке правового мониторинга

Бишмунчинского сельский Совет РЕШИЛ:

1. Внести в решение Бишмунчинского сельского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 03 марта 2020 года № 89 «О Положении о порядке и размерах выплаты муниципальному служащему Бишмунчинского сельского поселения Альметьевского муниципального района единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет» следующие изменения:

приложение к решению дополнить пунктом 6.1.:

«6.1. Выплата единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет производится при отсутствии у лица, замещавшего должность муниципальной службы, задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

При урегулировании в течение 90 дней со дня обращения за выплатой единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет указанной задолженности выплата единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет осуществляется со дня обращения за такой выплатой.».

- 2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, расположенных на территории населенных пунктов: .Бишмунча, ул. Советская, д.57а; д. Кама-Елга, ул.Кама-Елга, д.26а; д.Ак-Чишма, ул.Ак-Чишма д.1; п.Бахчасарай, ул.Земляничная, д.1, а также разместить на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Бишмунчинского сельского поселения.

Глава Бишмунчинского сельского поселения



Р.Г.Фазлиев